

No Hay Clausura de la Universidad

"La noticia de que se procedería a la clausura definitiva de la Universidad de El Salvador, es completamente falsa", nos dijo ayer el ingeniero Carlos Aquilino Duarte, Ministro de Educación, en declaraciones exclusivas para EL DIARIO DE HOY.

La consulta se le hizo al ministro Duarte debido a que la UPI, agencia noticiosa internacional, despachó ayer un cable fechado en San Salvador, en el que se afirmaba que "el gobierno decretó hoy la disolución de todos los organismos y autoridades de la Universidad de El Salvador, dijeron fuentes de Casa Presidencial".

Añade el cable que el decreto está firmado por los miembros de la Junta, los ministros de Educación, Hacienda y Justicia y que al disolverse la Universidad se cierran también sus regionales en Santa Ana y San Miguel, "quedando cesantes 5 mil trabajadores". Luego sigue con un relato histórico del cierre

de la Universidad. Al respecto, el ministro de Educación, Ing. Duarte, agregó que "el criterio y la realidad es que ni al gobierno, ni a nadie, le interesa mantener cerrada la Universidad Nacional, ya que su cierre actual obedece a una situación esencialmente circunstancial, debido a que la Universidad, como insti-

tución y como muchas de las instituciones del país, también se vio involucrada dentro del contexto problemático político-social a nivel nacional". Expuso el funcionario que "hay una Comisión constituida, que está trabajando desde hace varios días en la reapertura de la Universidad y que, por otra parte, hay a nivel de

política de Estado, el estudio para fortalecer la educación superior universitaria, incluso, incentivar en este sentido, la creación de universidades en el interior del país". Manifestó, asimismo, que "el Ministerio de Educación, por su parte, ha ampliado la línea del crédito".

—Favor pase a la página 21.

Presenta su Renuncia el Embajador en Washington

El doctor Francisco Aquino Herrera, Embajador de El Salvador ante el Gobierno de los Estados Unidos de América, con sede en Washington, ha pedido a la Cancillería salvadoreña que le sea aceptada su renuncia al cargo "que tan exitosamente ha venido desempeñando", según dice comunicado oficial.

El Ministro de Relaciones Exteriores, doctor Fidel Chávez Mena, al

aceptar lo pedido por el doctor Aquino Herrera, le manifestó el agradecimiento del Gobierno y del pueblo salvadoreños "por la colaboración sincera y eficaz que prestó al país mientras desempeñó tan alto cargo".

El doctor Aquino Herrera, quien fuera nombrado Embajador por acuerdo del 25 de marzo de 1980, se retira por motivos estrictamente personales, según afirma el mismo comunicado.

Acuntecer Nacional

PROMONTORIO DE RIPIO

En la esquina de 1ª Avenida Norte y 11ª Calle Poniente, a poca distancia de la Corte de Cuentas, desde hace más de dos meses, se encuentra un promontorio de ripio y tierra, que nadie quita del paso.

Los empleados tienen que bajarse a la calle para evitar el obstáculo, con peligro de ser atropellados por un vehículo.

Esperan que los dueños de la casa donde está ese promontorio estorbo, limpien la esquina.

REPARAN CALLES QUEZALTEPEQUE

DUA, según informes, ha elaborado un plan de trabajo para proceder a la pavimentación de todas las calles y avenidas de Quezaltepeque, que se encuentran en pésimas condiciones.

La Alcaldía de esa ciudad sugirió a DUA el

—Favor pase a la página 20.

En Junio Realizarán Olimpiadas Especiales

Del 11 al 14 de junio se realizarán las VII Olimpiadas Especiales. Los escenarios serán el Estadio Nacional de Flor Blanca, Gimnasio Nacional, San Salvador, Círculo Estudiantil de San Salvador y Canchas de los Centros Especiales de San Salvador.

La inauguración será en el Estadio Nacional de Flor Blanca, el jueves 11 de junio en la mañana, seguido por competencias. La clausura será el domingo 14 de junio en el Círculo Estudiantil de San Salvador, por la tarde, y seguidamente se hará la Fiesta de la Victoria.

Los deportes que comprende la VII Olimpiada Especial son: Balompié, Baloncesto, Voleibol, Natación, Atletismo, Ping-Pong, Levantamiento de Pesas, Esgrima y Badminton.

Para efectos de mejor eficacia y calidad técnica deportiva, la Dirección de Educación Física ha reubicado a ocho profesores de Educación Física en diferentes Centros de Educación Especial.

Los recursos humanos para la realización de la Olimpiada son: Profesores de Educación Física, (fungirán como jueces); Profesores de Educación Especial, Entrenadores Deportivos, Médicos, Fisioterapeutas, Estudiantes de Fisioterapia, Socorristas de la Cruz Roja, Boy Scouts y Enfermeras.

Para la tercera semana de noviembre se solventará el compromiso de asistir a los Primeros Juegos Especiales Centroamericanos, en Panamá. Para la representación salvadoreña se seleccionarán 20 entrenadores entre los Profesores de Educación Física involucrados en el Programa de Educación Física Especial.

Las acciones de selección de atletas se iniciarán desde la 1ª semana de a-

bril hasta la competencia de las Olimpiadas Especiales en junio; luego se realizarán intercambios internacionales con las selecciones ya establecidas. Los Deportes de los Primeros Juegos Especiales Centroamericanos son: Voleibol, Fútbol, Baloncesto, Atletismo y Natación.



SAL EN ABUNDANCIA. — Comerciantes que se dedican a la venta de sal declaran a EL DIARIO DE HOY que no hay ninguna justificación para que personas inescrupulosas la estén vendiendo a precios elevados en algunos mercados de San Salvador. Manifestaron que si bien es cierto que en el último trimestre del año pasado hubo escasez, es de reconocer que por el momento hay abundancia. De tal manera, expresaron, el producto alimenticio debe venderse a precios justos.



CLUB KIWANIS DONA LOTE DE MEDICINA. — En el hospital "San Rafael", de Santa Tecla, se efectuó la entrega de un lote de medicinas por parte del Club Kiwanis a dicho centro asistencial. El Dr. Julio Rafael Menjivar Rubio, Director del hospital, recibe el donativo de manos del Ing. Luis Ernesto Ochoa Avila, Secretario de la actual Directiva (de lentes). Les acompaña personal del hospital.

Distribuirán Pupitres para los Bachilleratos

Los doce bachilleratos periféricos de San Salvador y los que funcionarán en el interior del país, recibirán esta semana el mobiliario que necesitan, declaran autoridades de Educación.

Entre algunos directores de bachilleratos existe preocupación porque el inicio de clases está señalado para el lunes 9 y aún no han recibido el material didáctico, los pupitres y otros equipos indispensables para trabajar.

El ingeniero Juan José Interiano, Subsecretario del Ramo, declara a EL DIARIO DE HOY que en el gimnasio del Instituto Tecnológico Metropolitano se encuentran centenares de pupitres listos para ser distribuidos. La mayor parte de ese mobiliario fue utilizado en la Escuela Normal "Alberto Masferrer", Escuela de Trabajo Social e Instituto Tecnológico de San Salvador.

Por su parte, los profesores de la escuela "Vicente Acosta", de Apopa, esperan que el mobiliario llegue cuanto antes a ese centro educativo, ya que en la actualidad cuentan con sillas y mesas que únicamente pueden utilizar alumnos de los primeros ciclos. A esto hay que agregar que dicho mobiliario está deteriorado en su mayor parte, incluyendo los escritorios de los maestros, algunos pizarrones, etc.

El subsecretario de Educación aseguró que esta semana salen por los diversos rumbos del país los vehículos cargados con los pupitres. No hay ningún contratiempo, aseguró.

Dijo que espera que tanto los maestros, alumnos como los padres de familia, sean comprensivos,

Falta de Personal Afecta las Labores en Correos

Indiscutiblemente, la falta de personal en Correos recarga de trabajo a los pocos carteros con que cuenta y ocasiona atraso en la entrega de la correspondencia.

Fuentes de esa institución declaran que muchas urbanizaciones no son atendidas con eficiencia debido a muchos factores determinantes como la distancia, el lugar donde están asentadas, la falta de servicio de transporte, etc.

La explicación la proporcionaron en vista de que los residentes en la colonia San Patricio, al sur de la colonia Costa Rica, se cuentan entre las comunidades que no tienen ningún servicio público, especialmente de Correos.

Dicen las fuentes que Correos tiene pocos carteros y las zonas de distribución de la correspondencia han aumentado, a tal grado que hay cartero que tiene que atender hasta tres co-

lonias, con una o dos visitas por semana. A esto se suma que algunos de los servidores se encuentran con licencia por enfermedad u otros motivos y así disminuye el número de mensajeros.

FALTA PERSONAL ESPECIAL

Al hablar sobre la ardua tarea de un cartero aseguran que además de caminar a kilómetros y kilómetros por la mañana para entregar cartas en las puertas de las casas, por las tardes tienen que hacer otro trabajo como clasificar la correspondencia que irán cargando al día siguiente. Advierten que ya le han hecho ver a los ministerios del Interior y de Hacienda la falta de personal especializado.

ARRENDAR APARTADOS

Las autoridades de Co—Favor pase a la página 20.